

摆渡巴士时速9公里 太慢

市民提议开辟专用道单循环行驶

“摆渡巴士好是好，但是速度也太慢了，坐一圈下来要半个多小时，真要比起来，还不如自行车来得快。”免费摆渡巴士通行仅一天，就有读者来电抱怨摆渡巴士的速度太慢。记者乘坐体验发现，乘客之所以抱怨车速过慢，是因为地铁施工中山路部分封闭后，解放环路交通压力过大，由此导致车速快不起来。

在下午非交通高峰时段，记者乘坐魏师傅驾驶的摆渡巴士，13:50从停车场出发，沿解放南路、解放东路、县前街、西路作逆时针行驶，但由于路上车流量过

多，几乎每经过一个红绿灯都需要等候红灯，在保利广场的十字路口更是等候了两个红灯后才通过，回到停车场已经是14:26，足足用了36分钟，实际上，摆渡巴士行驶的这段路程距离仅为5.5公里，平均时速才9公里多一点，确实比自行车还来得慢。魏师傅告诉记者，他们一个班次是需要逆时针、顺时针各开一圈，规定的时间是50分钟左右，但实际上基本没有司机不“超时”的，到了交通高峰时段，一圈的耗时超过1个小时的也不稀奇。

有乘客也提议，因为摆渡巴

士是绕着解放环路行驶，所以如果是仅作顺时针绕行的话，就都是右拐弯行驶。如果专门开辟一条公交车专用道给摆渡巴士顺时针行驶，即使有红灯也可以通过，那么车速肯定能提高很多，而且运载的效率也能大大提高，毕竟公交车的运载能力是远远大于一般社会车辆的，而且也体现了公众的利益。

对此，记者采访了无锡市公交公司，相关负责人表示，目前给公交司机规定的班次时间还有待于运行一段时间后再作调整，乘客提出的摆渡巴士单循环行驶以提高车速和运载率，他们

也会考虑，但公交车专用道的设定还需要交警部门来做。无锡市交警支队相关负责人表示，目前解放环路内实行交管，到底会对外围造成多大的交通影响，现在一时还很难体现，他们也在进行车流量的统计，总结规律。“因为目前解放环路上的交通压力已经很大，如果马上开辟专用通道只供摆渡巴士行驶，会造成更大的交通压力。”这位负责人表示，市民提出的摆渡巴士单循环行驶的建议值得考虑，但还是要经过对现行交通流量的统计后在做出合理安排。

薛晟

年前确诊白血病 六龄童在病房过春节

几天前，无锡的各中小学、幼儿园都开学了，可是太湖幼儿园大五班的周欣鑫却没能按时上学。就在春节前几天，周欣鑫被医院诊断为白血病。当大家欢度春节之时，周欣鑫却整天只能躺在病床上，在病房里度过了他6周岁的春节。

几周后，周欣鑫就要接受化疗了，可是第一次化疗就需要10万元，以后还会有第二次、第三次。周欣鑫一家是太湖街道大桥社区的居民，夫妻两人是普通的工人，对于昂贵的医疗费，根本无力承担。

开学后，太湖幼儿园即发出倡议，为周欣鑫准备爱心募捐活动，号召全体师生向欣鑫小朋友伸出援手，奉献爱心。3月1日下午4点，太湖幼儿园的大厅里出现了这样感人的一幕：每一个家长都带着自己的孩子解囊相助，有的家长不假思索就捐出了一千元，有的孩子捐了一次，还请求妈妈再捐一次，救救周欣鑫。太湖幼儿园的全体教职员员工也一个个慷慨解囊。在太湖幼儿园全体师生的努力下，共筹得款项44157.6元。当天，太湖幼儿园的校长、老师、家长和小朋友们就一起来到了儿童医院，把钱交给了周欣鑫。

太湖街道大桥社区的工作人员也将在今天上午去医院看望周欣鑫，街道将给予周欣鑫5000元补助金，另外，大桥社区也已经在组织社区居民捐款，社区工作人员几天后会将筹集到的捐款交给周欣鑫。

如果有市民想帮助周欣鑫小朋友，可以和我们联系，联系电话82753110。邹萍 匡笠

无锡教育部门公布 2010 年中考办法

跨校就读生一律回学籍所在校报名考试

昨日无锡市教育部门发出《2010年无锡市初中毕业升学考试考查方案》，正式启动今年的中考报名和考试考查工作。根据文件要求，凡是在市内跨校就读的学生，不能占用学籍所在学校重点高中分配指标。

无锡市区考生的资格审核工作已经展开，除了在读的应届毕业生外，如果是无锡市区户口，在外地借读的应届毕业生

和无锡市区初中毕业的往届生也可报名参加2010无锡市初中毕业升学考试。应届生凭户口簿和借读学校的就读证明，往届生凭毕业证书和户口簿到无锡市教育局基础教育处办理个别报名登记手续。经资格审查后，凭中考个别报名申请表到市考试中心办理中考报名手续。

此外，对于家长最为关心的跨校就读学生的报名和考试问

题，无锡市教育部门规定市内跨校就读学生统一回学籍所在学校报名参加中考。毕业升学考试科目和市统一组织的地理、生物考查科目及省统一组织的英语听力口语自动化考试，必须回学籍所在学校参加考试。由学校组织的其他考查科目的考查，跨校就读生可在就读学校参加考试。其考查成绩由学生就读学校负责将考生成绩以书面形式通知

考生学籍所在学校。值得注意的是，凡在市内跨校就读的学生，不能占用学籍所在学校重点高中分配指标。

据了解，今年无锡的中考除了语文、数学、英语、历史与思想品德、物理、化学、体育属于毕业升学考试科目外，还安排了包括地理、生物、劳动技术、信息技术、研究性学习、理化实验操作、音乐、美术等在内的考查科目。陈超

期待：明珠店3月12日起升级改造 清仓甩卖
(好买得对面)

用卖专区

新浪微博 请登录五星电器新浪微博了解每日资讯
<http://t.sina.com.cn/fivestarappliance>

活动一 1个电话 赚200元
3月3日起, 提前拨打明珠店清仓热线: **82797929**
在购买彩电\空调\冰箱\洗衣机\厨卫家电,
即可免费获得200元现金购物卡

活动二 预存定金 乐翻天
3月3日-12日 在最低成交价基础上, 提前预存
单件预存 20元 即可现场加送苏泊尔汤锅
套餐预存 100元 购物时可再翻10倍~20倍
即可现场加送名牌电饭煲
购物时可再翻10倍~50倍

活动细则详见店堂公告

美的 低能效 美的1.5P变频空调 8.5折	海信 海信32寸液晶一款 7.5折	SAMSUNG 三星32寸液晶一款 7折	海尔 海尔42寸液晶一款 8折	SONY 索尼40寸液晶一款 8折	PHILIPS 飞利浦47寸液晶一款 7.5折
志高 空调 6折	SANYO 三洋6KG洗衣机一款 5折	美的 美的188L节能冰箱一款 7折	Haier 海尔7.5KG洗衣机一款 7折	SAMSUNG 三星8KG洗衣机一款 7折	Panasonic 松下5.2KG洗衣机一款 8折
AUX 奥克斯 奥克斯1.5P空调一款 6折	美的 美的微波炉一款 3折	FOTILE 方太 方太欧式油烟机一款 5折	RIBAM 岩板嵌入式灶具一款 5折	SAKURA 樱花热水器一款 7折	DAUPU 德普4合一滚筒一款 4折

活动时间: 3.12 - 3.15

全国统一客服热线: 400-828-6666 | 集团采购服务专线: 0510-82690316 | 广告内容系无锡地区卖场限量机型, 各活动不兼得, 每款机型限每人限购一台, 售完即止。图片仅供参考, 以实物为准, 如有刊误, 以店堂海报为准。